

В ПОХОД ЗА БОЛЬШЕЕ МОЛОКО, ЖИВОТНОВОДЫ!

Равняйтесь на тружеников совхоза „Плодопитомник“, выполнивших квартальный план!



Доярка первого отделения первой бригады совхоза «Черкасовский» Анастасия Алексеевна Сидякина с самого начала нового года стала бороться за выполнение своих обязательств.

За 60 дней у А. А. Сидякиной самый высокий надой в бригаде — 222 литра на фуражную корову.

Замечательный результат!

Недавно бригада, в которой работает Сидякина, взвесила свои возможности, приняла решение бороться за почетное звание коллектива коммунистического труда.

На снимке: А. А. Сидякина.
Текст и фото В. Меренкова.

Пленум ЦК ВЛКСМ

МОСКАУСКАЯ, 17 марта. (ТАСС). Сегодня в Москве открылся пленум Центрального Комитета ВЛКСМ. Он обсудит вопрос об участии комсомольских организаций в выполнении решения февральского (1964 года) Пленума ЦК КПСС.

С докладом «Активное участие в интенсификации сельского хозяйства — боевая задача Ленинского комсомола» выступил первый секретарь ЦК ВЛКСМ С. П. Павлов.

В работе пленума принимает участие секретарь ЦК КПСС В. И. Поляков.

На пленуме присутствуют ответственные работники Центрального Комитета партии, ряда министерств и ведомств.

Коммунисты намечают планы

Состоялся очередной пленум парткома производственного управления. С докладом об итогах февральского Пленума ЦК КПСС и задачах районной партийной организации выступил член бюро парткома, начальник производственного управления

т. Юдин.

В прениях приняли участие 12 человек — рабочие, хозяйственные и партийные руководители колхозов и совхозов.

Подробный отчет о пленуме будет опубликован в одном из ближайших номеров газеты.

В парткоме производственного управления

Об учреждении районной Доски Почета

Бюро парткома ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Учредить в газете «Сельская правда» районную Доску Почета.

2. На районную Доску Почета по представлению парткомов, рабочников и руководи-

телей совхозов и колхозов ежемесячно заносятся передвики производства, добившиеся наилучших показателей в работе и активно участвующие в общественной жизни. В целом хозяйства на Доску Почета заносятся по итогам работы за квартал.

ВЫ ГОТОВЫ К СЕВУ?

Идет весна. Уже недалеко до начала полевых работ. Чтобы решить вопрос интенсификации сельского хозяйства, получить большую отдачу с каждого гектара с меньшими затратами, необходимо тщательно подготовиться к началу полевых работ.

Сведения о ремонте говорят, что отдельные руководители хозяйств (совхозов «Бурлаковский», «Сосновский», «Ильинский», «Плодопитомник») успешноправляются с заданием по ремонту тракторов. И можно надеяться, что тракторный парк не подведет здесь механизаторов в борзое.

Усилили темпы ремонта тракторов в совхозах «Кузедеевский», «Осипниковский», «Партизан». Но в график не уложились. На 10 марта в совхозах «Кузедеевский», «Партизан» должны были подготовить по 35 тракторов, но не сделали этого. Первый недодал шесть, второй — четыре трактора. Пять тракторов недодал к плану ремонта Осинниковский совхоз. Если здесь несколько повысить производительность труда, то в ближайшие дни можно ожидать окончания ремонта тракторов.

Но есть хозяйства, которые не простиительно отстают с ремонтом техники. У руководителей совхозов «Притомский», «Луч», «Таштагольский», колхоза «Вперед» нет объективных причин для отставания по подготовке техники. Между тем, здесь чувствуется отставание. Основная причина — слабая организация труда ремонтников. Это особенно заметно в колхозе «Вперед». Там из-за отсутствия настоящей организации труда страдает и качество ремонта. Четыре трактора, вышедшие из ремонтных мастерских, пришлось сразу вернуть обратно, т. к. вышли из строя двигатели.

Из-за отсутствия должного контроля за качеством ремонта в совхозе «Ильинский» два трактора вышли из строя, не добрались до отделений.

Если подготовкой тракторов в какой-то мере интересуются руководители хозяйств и специалисты совхозов и колхозов, то ремонту прицепных орудий, можно сказать, не уделяется должного внимания. Особенно плохо в этом отношении в совхозах «Бурлаковский», «Черкасовский», «Сидоровский», «Партизан», в колхозе «Вперед». Здесь не выполнен план ремонта ни по одной марке почвообрабатывающих орудий.

Отдельные руководители хозяйств ссылались на нехватку помещений для ремонта сельхозтехники. Но ведь сейчас, когда настала оттепель, можно вести ремонтные работы усиленными темпами на улице.

Оставшееся до начала полевых работ время надо использовать для переоборудования машин по внесению минеральных удобрений: плугов, сеялок, растениеподготовителей. Время оборудовать сеялки, готовить катки, маркеры, продумать вопрос выравнивания почвы.

Инженерам хозяйств до 15 апреля необходимо укомплектовать всем необходимым передвижные техмастерские, создать бригады мастеров-наладчиков.

Задача сельских механизаторов — до 1 апреля подготовить весь машинно-тракторный парк, встретить весну 1964 года во всеоружии. Г. ПОМОЗОВ, главный инженер управления.

Почин подхвачен

Анна Васильевна Яльинская, телятница совхоза «Зенковский», на съезде ударников коммунистического труда говорила:

— За два года я вырастила 307 телят и зимой добилась среднесуточного привеса более тысячи граммов. Падеж отсутствует.

Многие усомнились в сказанном. В президиум даже записка поступила — правда ли это? Председательствующий тогда сказал: «Съездите к ней, убедитесь. И поучитесь передовому опыту».

Много делегаций с тех пор побывало у Яльинской.

В настоящее время совхоз полностью перешел на выпойку телятам искусственного молока.

Опыт Яльинской распространяется и в других хозяйствах. Недавно я побывала на первой ферме совхоза «Луч».

— Слышили о Яльинской? — спросила я у телятницы Татьяны Андреевны Носковой.

— Не только слышала, но и побывала у нее. Вместе с нашими животноводами. Понравилось мне у нее, только телята у нас чище. Да вот вы сами посмотрите.

Я иду по скотному двору. Из клеток высываются веселые мордочки телят. Все они чистенькие, упитанные, чувствуют себя бодро. Во дворе чисто, на полу насыпаны опилки. Здесь работают пять телятниц: Татьяна Андреевна Носкова, Анна Андреевна Мусохранова, Мария Григорьевна Ермушкина, Ефросинья Ивановна Сорокина, Татьяна Петровна Нелюбина. Коллектив дружный, работающий. Друг другу помогают не только советами, но и практическими делами. За каждой закреплено сорок телят. В отдельные месяцы среднесуточные привесы доходили до 800 граммов на теленка. Любят женщины свою работу.

И не только любят, но и творчески подходят к делу. Услышали о телятнице Яльинской, сразу заинтересовались ее работой и поехали к ней за передовым опытом.

— Надо и нам такое у себя ввести, — сказала тогда Носкова.

— За этим мы и ездили, — поддержали ее специалисты.

Так было положено начало новому, передовому.

Сразу не получилось. Пригрело молоко. Тогда начали его помешивать. В совхозе концентратов недостаточно. Вместо 500 граммов овсяной муки дают только по 250 граммов. Зато добавляется 300 граммов гороховой муки. Рыбий жир, мел, обрат, медный купорос, «биовит-40», кобальт — все это есть и добавляется в искусственное молоко.

На пленуме присутствуют ответственные работники Центрального Комитета партии, ряда министерств и ведомств.

венное молоко. Вначале гороховую и овсяную муку замачивали вместе. Это не дало положительных результатов, так как большая часть гороховой муки оставалась в ожимках. Главный зоотехник совхоза Николай Григорьевич Григорьев побывал в передовом совхозе области «Ягуновском». Там ему подсказали, что замачивать ее нужно отдельно. Попробовали — получилось.

— Сено нужно заливать обя-

зательно кипяченой водой, — рассказывает Носкова. — Это во избежание каких-либо заболеваний у телят. Получается ароматный, вкусный настой.

Не все ладится еще с варкой искусственного молока. Приходится все время помешивать, чтобы не пригорело. Был бы запарник, дела пошли лучше. Но телятницы не боятся трудностей. Они уверенно идут к намеченной цели.

А. ШИБАЕВА.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПАРТКОМА НОВОКУЗНЕЦКОГО СОВХОЗНО-КОЛХОЗНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ И НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 34 (325) | Четверг, 19 марта 1964 года | Цена 2 коп.

Успехи последователя

Анна Гавриловна Ащеулова, телятница из бригады № 2 первого отделения совхоза «Сидоровский», стала вышивать телятам искусственное молоко с третьего марта. Все 65 ее питомцев чувствуют себя хорошо. Правда, их еще не взвешивали, но можно с уверенностью сказать, что привесы будут неплохие. Ведь Анна Гавриловна — опытный животновод, 25 лет выращивает молодняк. Она строго соблюдает рацион, ухаживает за телятами, как за малыми детьми. Главному зоотехнику совхоза Проценко нужно только позаботиться о том, чтобы телятница могла более точно определять количество компонентов, входящих в искусственное молоко. Надо мельче размальывать гороховую муку.

С введением в рацион телят искусственного молока товарности продукции на ферме значительно повысилась. Если раньше в бригаде т. Брюшковского выпивали телятам в день по 180—190 литров молока, то теперь — 90—95. Животноводы совхоза должны равняться на таких, как А. В. Яльинская и А. Г. Ащеулова.

ПАРТИЙНО-ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОНТРОЛЬ — В ДЕЙСТВИИ

Откуда же быть надоям?

В первой бригаде второго пригодны к осеменению коров. Отделения сейчас очень низки надоя — не выше трех килограммов молока от коровы. А почему?

1. Не производят запаривание кормов.

2. С осени коровы не выпускали на прогулку.

3. Из 226 фуражных коров — 64 яловых, 50 — истощенных.

4. Пункт искусственного осеменения не работает, а имеющиеся на ферме два быка не

С ВОДКА

о надое молока (в килограммах) на фуражную корову в совхозах и колхозах управления на 16 марта с. г.

(В первой колонке показан надой молока за третью пятидневку, во второй — разница в надоях молока между второй и третьей пятидневками марта).

Совхозы:	«Сосновский»	20,9	0		
«Угольщик»	18,6	+0,6	«Кузедеевский»	12,2	+0,8
«Бурлаковский»	17,4	-0,4	«Осипниковский»	19,5	+0,1
«Черкасовский»	17,4	+0,5	«Партизан»	14,6	+0,5
«Зенковский»	21,0	+0,9	«Притомский»	20,4	+0,7
«Луч»	23,7	+1,2	«Вперед»	21,0	+2,2
«Безруковский»	20,9	+2,1	им. Димитрова	25,8	+1,0
«Сидоровский»	20,4	-0,4	По управлению:	19,1	+0,4
«Ильинский»	17,0	+1,9			

Идут отчетно-выборные партийные собрания

Коммунистам есть над чем работать

Второй раз коммунисты совхоза «Сосновский» собрались в Доме культуры после того, как колхозы имени Ленина и имени Суворова были реорганизованы в государственное предприятие. Вот пример. П. К. Горбаневу 65 лет, а он в пятом отделении возглавляет группу содействия партийно-государственному контролю. И выступления ораторов на работе называют «опережающими» периодом. На этот раз вспоминали о прошлом, двухгодичной давности времени, не было. Коммунисты с подобающей им скромностью говорили о достижениях успехах, и со всей прямотой — о недостатках, которые еще скрывают рост производства зерна, молока, мяса, овощей.

УВЕДИТЕЛЬНЫЕ ПРИМЕРЫ РОСТА

Коллектив совхоза в 1963 году выполнил государственный план по сдаче продукции: зерна — на 117 процентов, молока — на 103, мяса — на 126, картофеля — на 100 и яиц — на 116 процентов.

Улучшено использование машино-тракторного парка. Так, выработка на «ДТ-54» в прошлом году составила 1266 га против 1128 га в предыдущем году, а на «МТЗ» всех видов выработка выросла на 28 га.

Значительные успехи достигнуты в растениеводстве, животноводстве, механизации труда, новых процессов. Секретарь парткома тов. Карбас привел убедительные примеры.

Несмотря на неблагоприятный прошлый год, коллектив второго отделения урожай зерновых получил на 70 кг больше зерна, — сказал бригадир первого отделения И. В. Чапаев. Раньше зерно лишь числилось, работали по принципу: один сеял, другой убирал. Прямой заинтересованности в повышении производства продукции нет. А когда одно зерно станет работать с весны до осени и получит оплату от полученных доходов, результаты будут хороши. Уже сейчас надо делать постепенно так, чтобы члены земли вывозили перегной, заботились о будущем урожая. У нас будет только землевладельческое обязательство.

В упорной борьбе за большое молоко родились новые маяки. Только за отчетный период 22 работникам животноводства присвоено звание ударника коммунистического труда, а более 200 рабочих совхоза награждены Почетными грамотами, ценностями, подарками, премиями.

УСПЕХОВ МОГЛО БЫТЬ БОЛЬШЕ

Бригадир передовой в совхозе бригады пятым отделением тов. Смолин сказал, что в этом году за два месяца надой на фуражную корову составляет 323 кг, а привес молодняка крупного рогатого скота — до 372 граммов в сутки. В заключение он отметил недостатки в воспитательной работе.

— Обидно, — сказал тов. Смолин, — что некоторые коммунисты не помогают в работе. Вот Андрей Петрович Паринов. Он член партии с двадцатых годов. Сколько бы ценных советов он мог дать по хозяйственным, идеологическим вопросам! А ведь он приходит ко мне лишь тогда, когда ему нужно что-нибудь для себя, для семьи. Или другой коммунист, начальник т. Бородулин. Вместо помощи, хочет он того или нет, приносит одни неприятности, нередко организует коллективные пикеты. Так, перед сенокосом из его дома выходили пыльные рабочие, многие из которых потом не явились на работу. И накануне партийного собрания, которое намечалось на 9 марта, коммунист Бородулин вновь оказался организатором коллективной пикетки.

СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА
19 марта 1964 года
2 стр.

ОГРЕХИ ВОСПИТАНИЯ

Почти в каждом выступлении ораторы останавливались на вопросах дисциплины, сказать в своей речи директор совхоза т. Королев. И это неудивительно. Достаточно сказать, что партийное собрание, которое намечалось провести 9 марта, не состоялось, так как многие коммунисты не явились.

Коммунист тов. Логинов приводил пример, как бухгалтер третьего отделения коммунист т. Шарабаев два дня выходил из отдельения, хранится в открытом складе, где они могут слежаться, и будут излишние затраты на их измельчение. Нет специальных складов для удобства.

— В четвертом отделении, в Пушкине, — говорит т. Чапаев, — 47 учащихся имеют плохие оценки, во втором в деревне Малово, шестеро перестали посещать школу. Причина всему — пьянство родителей, которые не следят за учебой детей. Дело в некоторых бригадах дошло до того, что пьянисты стали считать чуть ли не опозданием прогулок, опозданий.

— Надо при «Сельхозтехники» иметь склады, чтобы химические удобрения там не только хранить, но и приговаривать до этого вида, какими их можно вносить в землю, — предлагает тов. Горбанев.

Со это стало возможно потому, что парткомом совхоза не знал о должном внимании к повышению производственной воспитации. Агитколлектив КПСС, допускает аморальные поступки.

Решение февральского Пленума ЦК КПСС — верный компас, который указывает путь к повышению производственной воспитации. Импровизированный концерт состоялся в Белом Дунайце, в гуральском доме, выстроенным из толстых тесаных бревен с высокой покатой крышей. В небольшой комнате пять де-



На снимке: участники семинара, лучшие пчеловоды района. Слева направо: Н. М. Иношев, П. С. Устинцев, Т. Агеев, И. П. Полянко, П. В. Пилипенко.

В прошлом году каждый из них получил по 50—70 кг меда от пчелосеми и 800 г товарного воска.

Фото В. Меренкова.

Заочная агрономическая школа

Зерновые культуры имеют мочковатую корневую систему, распространяющуюся в основном в верхнем слое почвы. Потребность растений в питательных веществах различна на протяжении всего вегетационного периода. Максимальное потребление азота, фосфора и калия в зерновые культуры наблюдается в первой стадии роста.

— В четвертом отделении, в Пушкине, — говорит т. Чапаев, — 47 учащихся имеют плохие оценки, во втором в деревне Малово, шестеро перестали посещать школу. Причина всему — пьянство родителей, которые не следят за учебой детей. Дело в некоторых бригадах дошло до того, что пьянисты стали считать чуть ли не опозданием прогулок, опозданий.

— Надо при «Сельхозтехники» иметь склады, чтобы химические удобрения там не только хранить, но и приговаривать до этого вида, какими их можно вносить в землю, — предлагает тов. Горбанев.

Со это стало возможно потому, что парткомом совхоза не знал о должном внимании к повышению производственной воспитации. Агитколлектив КПСС, допускает аморальные поступки.

Решение февральского Пленума ЦК КПСС — верный компас, который указывает путь к повышению производственной воспитации. Импровизированный концерт состоялся в Белом Дунайце, в гуральском доме, выстроенным из толстых тесаных бревен с высокой покатой крышей. В небольшой комнате пять де-

— В заключении на отчетно-выборном партийном собрании совхоза выступил секретарь парткома совхоза-колхозного управления тов. Бутинов Н. Ф.

Он отметил, что партийный комитет совхоза «Сосновский» принимал много хороших решений, но большинство из них оставались на бумаге. Партком принял решительные меры по укреплению дисциплины, повышению ответственности коммунистов за порученное дело.

Тов. Бутинов указал на слабый рост рядов партийной организации в связи с отсутствием конкретной агитации, на недостатки в работе группы содействия партийно-государственным контрактам.

— Коммунистам есть над чем работать, — заканчивая выступление, сказал тов. Бутинов, — чтобы до конца выполнить решения партии по интенсификации сельского хозяйства.

— Всемирный день пчеловодства

БУДНИ НАШЕГО СЛА

Навстречу смотру

Во всех отделениях совхоза «Черкасовский» созданы коллектизы художественной самодеятельности. Сейчас они усиленно готовятся к предстоящему открытию районного смотра сельских талантов.

На днях в Терентьевском состоится отборочный просмотр всех творческих коллективов совхоза. Лучшие номера будут представлены на районный смотр.

И. ЕВГРАФОВ,
инспектор-парторганизатор.

Ко дню здоровья

7 апреля проводится Всемирный день здоровья.

Школы нашего района примут активное участие в праздновании этого дня. Учительские коллективы школ и учащиеся 5—11 классов проведут работу по повышению санитарной культуры на селе. В школах будут выпущены санитарные газеты, организованы беседы на санитарно-гигиенические темы, вечера и пионерские сборы.

В. ВОЛЖАННИНА,
методист района.



Когда уроки приготовлены...

Фотоэтюд В. Меренкова.

Судят нарушителей

Рабочий Ревин, проживающий в совхозе «Металлург», неоднократно появлялся в пьяном виде в общественных местах, скандалил дома, вынуждал жену ночевать у соседей. Дело Ревина было передано в товарищеский суд. На заседание его пришло 180 человек.

Присутствующие с гневом осудили поведение Ревина, позорящего коллеги рабочих, борющихся за коммунистическое звание. Ревин признал свою вину и обещал исправиться.

Суд, разобрав дело Ревина, обняв ему общественный выговор.

В. ЛЕБЕДЕВ,
председатель
товарищеского суда.

Комбайнеры совхоза «Безруковский» Дорофеев, Зырянов и Кужекин в октябре 1963 года были посланы на уборку урожая в район станции Тальжино. Во время уборки ячменя и пшеницы они стали продавать зерно. Кужекином было похищено 200 кг пшеницы. Дорофеев и Зырянов продали 556 кг ячменя и 1003 кг пшеницы.

Покупателями были маши-

нист Осинниковского ПТУ Елисеев и жители поселка шахты «Капитальная-3» супруги Горбатенко.

Дорофеев и Елисеев осуждены на три года, Зырянов — на четыре. Принимая во внимание, что Горбатенко А. Ф. и Горбатенко С. Ф. — люди престарелые, им присудили меру наказания, не связанную с лишением свободы.

Б. ДЬЯКОВ,
председатель
Новокузнецкого районного
народного суда.

Просторный зал клуба села Ильинка был заполнен до отказа. На сцене за столом, покрытым кумачом, сидят председатель товарищеского суда В. В. Корнушенко, члены суда И. П. Колечкина, Н. Ф. Скударнова, секретарь И. В. Виллисов.

Слушалось дело работницы рабкоопа Печениной. Эта женщина часто бывает в нетрезвом состоянии, плохо ведет себя в быту, грубит с односельчанами. За это она уже несла наказание. Последний ее хулиганский

поступок выразился в том, что она, ее дочь и зять во время очередной пьянки передрались, пришли ночью в стационар больницы и подняли там скандал, нагрубили медработнику, нарушили покой больных. Общественность села возбудила дело и передала его на рассмотрение товарищеского суда.

Товарищеский суд вынес решение: оштрафовать Печенину на 10 рублей.

С большой активностью прошел товарищеский суд в деревне Шорохово. Там нарушителей общественного порядка Абрамову, Сергатову и Тарасову подвергли также денежным штрафам на различные суммы и предупредили: если подобное повторится, они будут немедленно выселены из деревни.

Н. ВАСИЛЬЕВ,
с. Ильинка.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

За рубежом

15 лет экономического и культурного сотрудничества

ПХЕНЬЯН, 16 марта. (ТАСС). Сегодня здесь состоялось торжественное собрание общественности столицы КНДР по случаю 15-й годовщины со дня подписания соглашения об экономическом и культурном сотрудничестве между СССР и КНДР.

На собрании выступил председатель центрального правления Общества корейско-советской дружбы Ли Ги Ен. Соглашение об экономическом и культурном сотрудничестве между СССР и КНДР, сказал он, способствовало всестороннему развитию экономических и культурных отношений между обеими странами. Отношения дружбы и сотрудничества между нашими народами, продолжал Ли Ги Ен, способствовали нашей борьбе за социализм. Никакие силы не могут подорвать дружбу и сотрудничество наших стран, сказал он.

На собрании выступил также посол СССР в КНДР В. П. Московский.

Три года борьбы

Три года назад в Анголе вспыхнуло восстание против португальских колонизаторов, которое переросло в вооруженную борьбу ангольского народа за национальную независимость. Освободительная армия борющейся Анголы насчитывает сейчас более 25 тыс. человек.

Рядом с мужчинами в повстанческих отрядах сражаются женщины. Португальские колонизаторы, хозяйствовавшие в стране более 400 лет, не в силах справиться с освободительным движением.

Ангольские патриоты контролируют обширные районы страны. Они минируют дороги, по которым караулы перебрасывают подкрепления, устраивают

Ю. БУКСИН.
(Комментатор ТАСС).

ПОСЛЕ СУДА НАД ДЖЕКОМ РУБИ

НЬЮ-ЙОРК, 16 марта. (ТАСС). Закончившийся в Далласе суд над Руби не способствовал раскрытию подлинных мотивов убийства президента Кеннеди — к такому выводу приходят комментаторы американской печати, анализирующие 22-дневное судебное разбирательство по делу убийства Ли Ос瓦льда Джеком Руби.

Суд над Руби, подчеркивает, например, газета «Нью-Йорк таймс», разочаровал тех, кто надеялся, что свидетели сообщат о новых уликах, относящихся к убийству Кеннеди (такие надежды высказывались в американской печати, хотя суд всячески подчеркивал, что он не намерен касаться обстоятельств убийства Кеннеди при разбирательстве дела Руби).

Фактически суд полностью отдал расследование преступления Руби от убийства президента. Лишь после вынесения приговора прокурор Уэйд заявил, что его личным служебным персоналом и агентами ФБР было проведено расследование с целью установления, были ли какие-либо связи — личные или политические — между Освальдом и Руби. Связи не были обнаружены, объяснил Уэйд.

Нью-йоркский адвокат Марк Лейн, самостоятельно проводящий расследование обстоятельств убийства Кеннеди, приводит доказательства, которые

опровергают всю официальную версию об убийстве президента. В своем заявлении корреспондентам Лейн указал 15 марта, что у него уже имеются 9 свидетелей, показывающих, что в Кеннеди стреляли не из школьного книжного склада, а с бугра, расположенного строго с правой стороны по ходу машины. Тогда как склад, по словам Лейна, был спрашиваться сзади. Среди этих свидетелей — конгрессмен — демократ от штата Техас Генри Гонсалес. Гонсалес ехал в одной из машин в кортеже Кеннеди.

Обращает на себя внимание и тот факт, что комиссия по расследованию обстоятельств убийства Кеннеди до сих пор не допросила Руби.

Телевидение

19 марта

18.30 Телевизионные новости. 18.45 Семилетка, год шестой. 18.55 У инициаторов Всеобщего соревнования. «В большую жизнь». Кинофильм. 19.05 Ответы на вопросы. 19.20 Киножурнал. 19.30 Для школьников. «Все только начинается». Киноочерк. 19.50 Наши интервью. Передача, посвященная годовщине встречи руководителей партии и правительства с деятелями искусств. 20.15 Концерт.

20 марта

11.00 «Случай в Даши-Кале». Художественный фильм. 18.30 Телевизионные новости. 18.45 Репортаж дня. 19.05 «Случай в Даши-Кале». Художественный фильм. 20.30 Телевизионный музей изобразительного искусства. 21.00 Советы молодым землемельцам. Лучшие сорта кукурузы — на полях области. 21.15 Кинокурс «Трактор». «Система пуска дизелей». Учебный фильм. Раздел II. 21.35 Учитесь танцевать.

За редактора М. Е. КОЙДЕНКО.

Кемеровская область, гор. Новокузнецк, ул. Фестивальная, 18.

Телефоны (коммутатор «Город-2»): редактора — 1-72, зам. редактора и отдела сельского хозяйства — 0-19, ответственный секретарь — 0-192 зв., отдела культуры и быта — 1-972 зв.